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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie publicznego udostępnienia obrazu 
z kamery znajdującej się przy przepuście pod ul. Lublańską, przekazaną przez Pana Jakuba 
Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 8 stycznia 2025 r., uprzejmie informuję,                    
że aktualnie nie ma możliwości publicznego udostępnienia obrazu z tej kamery. Monitoring 
kraty na przepuście działa w sieci wewnętrznej APN Zarządu Infrastruktury Wodnej                                
w Krakowie, z której udostępnianie publiczne danych nie jest możliwe. Obraz przekazywany 
jest jedynie służbom odpowiedzialnym za czyszczenie kraty. Urządzenie to ma ograniczoną 
przepustowość i publiczne udostępnienie obrazu oraz równoczesne logowanie się wielu osób 
spowodowałoby przeciążenie łącza i wyłączenie kamery (także dla służb odpowiedzialnych za 
czyszczenie kraty). Publiczne udostępnianie obrazu z kamery wymagałoby skorzystania z usług 
zewnętrznych firm hostingowych, co generowałoby dodatkowe koszty, które aktualnie                       
nie zostały uwzględnione w planach budżetowych Zarządu Infrastruktury Wodnej. 

Mieszkańcy obecnie mają możliwość ciągłego kontrolowania poziomu wody w potoku 
Sudół Dominikański poprzez obserwację na stronie internetowej 
https://monitoring.prospect.pl/app/doplywy_wisly/krakow/pomiarowa.php?stacja=KRRO 
odczytów ze stacji pomiarowej usytuowanej na moście przy ul. Strzelców, co pozwala na 
przygotowanie się na wypadek wystąpienia zagrożenia. Stacja ta jest częścią systemu 
monitoringu powodziowego prowadzonego w Krakowie, który powstał w celu usprawnienia 
prowadzenia działań ratowniczych. Stacja dokonuje pomiaru poziomu wody co 15 minut przez 
24 godziny na dobę. 

 Zgodnie z przyjętymi procedurami zarządzania kryzysowego niezależnie od obserwacji 
prowadzonych przez kamery, w sytuacji prognozy lub wystąpienia intensywnych opadów 
deszczu patrole Straży Miejskiej Miasta Krakowa kontrolują newralgiczne miejsca zagrożone 



wylewem wody z koryt cieków na terenie Krakowa, m.in. regularnie sprawdzając drożność 
wlotu do przepustu przy ul. Lublańskiej. 

 
z up. PREZYDENTA MIASTA 

 
Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Otrzymują: 
1. Adresat  
2. Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
3. Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie  
4. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
5. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 
6. Biuletyn Informacji Publicznej 
7. Aa 
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